

Мы знали, а теперь знает весь мир:
полевой госпиталь ЦАХАЛа признан Всемирной организацией здравоохранения лучшим в мире!

Это самая быстрая в разворачивании и передовая в медицинском оснащении передвижная больница.

Она отлично показала себя во время землетрясений в Непале, на Гаити, в Японии и на Филиппинах. Здесь были спасены сотни жизней, проводились сложные операции и даже принимались роды.

Секрет - в уникальном опыте ЦАХАЛа по оказанию медпомощи в полевых условиях и при тяжелых ранениях. По скорости реагирования в таких ситуациях израильской армии нет равных! Ну, а то что наши врачи лечат не только умом, но и сердцем, - ясно без слов.

Браво, ЦАХАЛ!

\На фото: полевой госпиталь (снимки пресс-службы ЦАХАЛа)



